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DEURES D’ESTIU 4t D’ESO CURS 2016-2017
Segons l’Ordre ENS/56/2012, els alumnes han de fer uns deures d’estiu de les matèries que tenen suspeses i un examen al setembre.

La qualificació final extraordinària serà el resultat de la valoració de l’evolució de l’alumne/a durant el curs, de les activitats de recuperació que hagin fet a l’estiu i de la prova extraordinària. 

Encoratgem a tots aquells alumnes que hagin aprovat el curs al juny que també realitzin les activitats que els proposem durant l’estiu.
LLENGUA i LITERATURA CATALANES
Activitats de recuperació a realitzar al llarg de l'estiu:

Cal que els alumnes de 4t. revisin i/o completin els exercicis d'ortografia, morfologia, sintaxi i literatura que s’han treballat en el llibre de text TELL Llengua catalana i literatura 4t. 

El professor/a informarà del contingut de la prova i, si s’escau, especificarà a cada alumne/a la relació d’exercicis que haurà de fer. La realització d' aquests exercicis  servirà per repassar i consolidar els continguts treballats al llarg del curs. Els alumnes podran recollir aquests exercicis en un dossier o una llibreta que podran entregar abans de la realització de la prova extraordinària del mes de setembre. El professor/a farà la valoració de l'assoliment de continguts  a partir d'aquesta prova. També es valorarà la correcta realització de les activitats de recuperació, cosa que podrà ajudar a incrementar la nota obtinguda en la prova  extraordinària.

LENGUA Y LITERATURA CASTELLANA
Cuaderno de verano a elegir UNO de los dos propuestos:

1. Lengua Castellana  4.  Editorial Castellnou  ( ISBN: 978-84-980-43884)

2. Cuaderno de vacaciones. Lengua castellana 4.  Editorial Teide  (ISBN: 978-84-307-49461)
Lectura de libros: Se trata  de que el alumno/a escoja los libros que le interesen, según su gusto y motivación personales.

Ejercicios de ortografía: on line
http://www.aprenderespanol.org/gramatica/ortografia.html
http://www.reglasdeortografia.com/
CIÈNCIES SOCIALS

 El professorat de Ciències Socials informarà l’alumnat dels deures que han de fer  i donarà  les instruccions individualitzades que siguin necessàries. L’alumnat que no ha superat la matèria i hagi de recuperar, haurà de presentar els deures el dia de l’examen de recuperació del mes de setembre al seu professor/a de Ciències Socials.
Per a recuperar, caldrà fer a la llibreta tots els exercicis del llibre de text que hem anat fent al llarg del curs. És important i indispensable per a poder a poder aprovar, presentar la feina quan vingueu a fer l’examen de setembre. No us oblideu de copiar els enunciats.

Aquesta preparació té com a objectiu ajudar a estudiar. Algunes de  les preguntes de l’examen sortiran de la preparació, per això és molt important que les penseu i contesteu molt bé.  
ANGLÈS

Cal fer els exercicis del 'workbook' treballats a classe, a mà a continuació de la llibreta del curs, i un examen al setembre. Per poder fer l'examen s'han de presentar els deures d'estiu.
MATEMÀTIQUES
Els alumnes que no heu superat l’assignatura de matemàtiques, haureu de presentar aquests deures el dia de la prova de recuperació que es realitzarà a inicis de setembre. També és molt recomanable que els feu la resta dels alumnes a fi de disposar d' una millor preparació en l’àrea de  matemàtiques el proper curs. Es tindran en compte en la primera avaluació.

Cal que estiguin molt ben presentats, escriure tot el procés i deixar la resposta ben emmarcada. 

FÍSICA I QUÍMICA 
Els alumnes que tenen pendent la física i química i que s’han d’examinar el setembre, han de fer i presentar obligatòriament el dia de l’examen, els deures que trobaran a la pàgina web del centre. Aquests deures s’han de fer en forma de dossier, escrits a mà i copiant els enunciats.
La resta d’alumnes poden fer els mateixos deures i presentar-los el primer dia de classe. Se’ls hi valoraran i es tindran en compte en la nota de la 1a avaluació del curs vinent.
BIOLOGIA I GEOLOGIA
Els alumnes que tenen pendent la biologia i geologia i que s’han d’examinar el setembre, han de fer i presentar obligatòriament el dia de l’examen, els deures que trobaran a la pàgina web del centre. Aquests deures s’han de fer en forma de dossier, escrits a mà i copiant els enunciats.
La resta d’alumnes poden fer els mateixos deures i presentar-los el primer dia de classe. Se’ls hi valoraran i es tindran en compte en la nota de la 1a avaluació del curs vinent.
EDUCACIÓ FÍSICA

Els alumnes pendents de recuperar Educació Física hauran de presentar un treball obligatori i realitzar un examen teòric sobre els principals continguts treballats a classe durant el curs. Els principals continguts del treball seran la base per estudiar i poder aprovar l’examen teòric que es realitzarà. Els temes dels treballs els trobareu penjats a la pàgina web.

TECNOLOGIA 
Els professors de cada àrea lliuraran els deures d’estiu als alumnes que han de recuperar tecnologia el setembre. També els podreu trobar penjats a la pàgina web de l’Institut. Cal presentar els deures el dia d’examen de recuperació de setembre. Aquests comptabilitzaran un 20 % de la nota final d’àrea.

INFORMÀTICA
Els professors lliuraran els deures d’estiu als alumnes que han de recuperar informàtica al setembre. També els podreu trobar penjats a la pàgina web de l’institut. Cal enviar els deure abans de l’examen de recuperació als següents correu electrònics:

msanc465@xtec.cat o rsantaeu@iessantacolomadefarners.cat

EDUCACIÓ VISUAL I PLÀSTICA
Els alumnes suspesos han de fer un dossier de recuperació, que trobaran al moodle, durant l’estiu i un examen al setembre. És imprescindible presentar el dossier fet per tal de poder fer l’examen.

La nota obtinguda serà la mitjana de tots dos resultats.
LLATÍ
Els alumnes que han de recuperar l'assignatura de Llatí rebran juntament amb els butlletins de notes les tasques personalitzades que hauran de lliurar al setembre per tal de recuperar la matèria. El lliurament d’aquests treballs és obligatori per aprovar aquesta assignatura.

MÚSICA
Música en anglès.

L’alumnat suspès haurà de presentar els apunts de tot el curs, ordenats i escrits en català, que caldrà lliurar el dia de l’examen de setembre.

FILOSOFIA
Els alumnes suspesos han de recuperar la matèria de Filosofia fent un examen a principis de setembre ( veure data a la pàgina web de l’ Institut ) que comptarà un 60% de la nota. També han de fer i presentar una sèrie d’ exercicis el mateix dia de l’ examen que comptaran un 40% de la nota.

Els temes que han d’ estudiar per l’ examen i els exercicis que han de fer, seran entregats als alumnes el dia que vinguin a recollir les notes de juny, i també es penjaran al moodle de Filosofia de 4t d’ ESO ( apartat cero ). Si els alumnes necessiten més informació, poden contactar amb la professora: scassu@xtec.cat
BON ESTIU !!!

